
 

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ 

 

 

с-ще Слобожанське                                                                 « 22 »  квітня  2025 р. 

 

 

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ТАПС» в особі 

директора Дмитрової Юлії Сергіївни, яка діє згідно Статуту, та 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» 

СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, в особі директора  Бут Любові 

Федорівни, діючого на підставі Положення, які надалі, кожен окремо, 

іменуються «Сторона», а разом – «Сторони», уклали цей Меморандум з метою 

підтримки родин загиблих у російсько-українській війні та родин діючих 

військовослужбовців, шляхом спільної діяльності, направленої на соціально-

психологічну підтримку, а також їх соціалізацію та інтеграцію до життя громади.  

 

Партнери розвиватимуть співпрацю задля сприяння включенню осіб, які 

пережили втрату та постраждали від війни у життя суспільства та в систему 

спільних заходів щодо підтримки «Рівний рівному». 

Для спільного розуміння та ефективної співпраці партнери погоджуються із 

розумінням, що меморандум є інструментом для спільних дій, направлених на 

духовну, психологічну, емоційну, людську підтримку осіб, що постраждали від 

війни та осіб (членів родин), які впізнали втрату близьких серед учасників 

бойових дій у Зоні бойових дій з числа добровольців, військовослужбовців, 

поліціянтів, співробітників служби безпеки України, пограничної служби, тощо, 

та сімей зниклих безвісті. 

Сторони у своїй діяльності керуються основними принципами: 

- Верховенства права 

- Конфіденційності 

- Партнерства 

- Взаємодопомоги 

 

1. ОСНОВНІ НАПРЯМКАМИ СПІВРОБІТНИЦТВА СТОРІН: 

 

• організовувати та інформаційно підтримувати проведення спільних 

заходів (конференцій, семінарів, круглих столів, робочих зустрічей, 

тренінгів, ретритів, тощо), спрямованих на соціально-психологічну 

підтримку, соціалізацію та інтеграцію, взаємодопомогу, побудову 

партнерських відносин. 

• в межах діяльності своїх організацій забезпечувати ефективність у 

процесах реабілітації осіб, які пережили втрату та осіб що постраждали від 

війни; 

• сприяти у створенні банку даних потенційних користувачів 

реабілітаційних програм, психологічних програм, гуманітарних програм 



для осіб, які пережили втрату та постраждали від війни через надання 

необхідної інформації, дотримуючись у роботі правил конфіденційності, 

відповідно до цього меморандуму; 

• здійснювати взаємний обмін інформацією про осіб, які пережили воєнну 

втрату та постраждали від війни і мають потребу у допомозі; 

• розробляти та реалізовувати спільні заходи, табори в Україні та 

закордоном для дітей та родин загиблих військовослужбовців; 

• обмін досвідом і знаннями, накопиченими Сторонами у відповідних 

сферах діяльності, шляхом участі представників Сторін у семінарах, 

конференціях, форумах та інших заходах, організованих будь-якою зі 

Сторін. 

 

Підписання Меморандуму здійснюється за спільної ініціативи Благодійної 

організації «Благодійний фонд «ТАПС» та комунального закладу «Центр 

надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради на основі узгоджених 

позицій взаємодії партнерів, підтримується і є результатом спільної роботи 

зацікавлених сторін, зокрема інформаційно, людськими та іншими ресурсами. 

Учасники за взаємною домовленістю можуть вносити в цей Меморандум зміни 

та доповнення у вигляді протоколів, додатків, які складатимуть невід’ємну його 

частину. 

 

2. ВЗАЄМОДІЯ СТОРІН 

 

У рамках цього Меморандуму Сторони керуються законодавством 

України і здійснюють взаємодію на принципах рівноправності, відкритості та 

доброчесності.  

Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів даного 

Меморандуму через уповноважених представників, делегованих Сторонами, для 

розгляду нагальних питань і реалізації спільних дій.  

При здійсненні цього Меморандуму Сторони гарантують конфіденційність 

інформації, що передається одна одній, і зобов'язуються не розголошувати і не 

передавати отриману ними інформацію третім особам, за винятком випадків, 

передбачених законодавчими актами України та письмової згоди іншої Сторони.  

 

3. ІНШІ УМОВИ 

 

Цей Меморандум не накладає на Сторони ніяких фінансових зобов'язань.  

Спори та розбіжності між Сторонами з питань, що належать до сфери дії 

цього Меморандуму, вирішуються шляхом переговорів або консультацій між 

Сторонами. Порядок вирішення спорів та розбіжностей, що виникають при 

реалізації договорів (угод), що укладаються для проведення операцій у рамках 

цього Меморандуму, встановлюється договорами (угодами).  

Зміни та доповнення до цього Меморандуму оформляються у письмовій 

формі за підписом уповноважених осіб Сторін і є невід'ємною частиною цього 

Меморандуму.  



Цей Меморандум набуває чинності з дня його підписання обома 

Сторонами і діє до моменту його розірвання обома Сторонами за обопільною 

згодою або за бажанням однієї із Сторін з попереднім повідомленням іншої 

Сторони не менше ніж за 30 днів. Розірвання даного Меморандуму не є 

підставою для розірвання договорів (угод), укладених між Сторонами щодо 

фінансування окремих проектів. 

 

Цей Меморандум складений у двох примірниках українською мовою, які 

мають однакову силу. 

 

 

Підписи сторін: 

 

БО «БФ «ТАПС» 

 

 

 

 

Адреса: вул. А. Гулого-Гуленка 

(Мічуріна), 9, м. Дніпро, 49064 

e-mail: tapsfundua@gmail.com  

ЄДРПОУ 42297939  

Тел: +380675634200 

 

 

 

 

 

______________________________ 

Директор               Ю.С. ДМИТРОВА  

 

Комунальний заклад «ЦЕНТР 

НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ» СЛОБОЖАНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

Адреса: вул. В.Сухомлинського, 54-

Б., Дніпропетровська область, 

Дніпровський район, селище 

Слобожанське, 52005 

ЄДРПОУ: 40748908 

Тел. (056) 719-91-53 

e-mail: myloserdia@slobozhanska-

gromada.gov.ua    

 

 

 

 

Директор                            Л.Ф. БУТ 
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